1 Prvni domaci kol

Ze zadanych prikladi si vyberte libovolné 4 a ty vyTeste. Muzete vyfesit i vice tloh a ja vam je
opravim a dam vam feedback.
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Zi: — pro kazdé n € N.

Uvazujme mnozinu S vSech (koneénych) slov skladajicich se z pismen a, b, ¢, d. Formélné
S je mnozinou kone¢nych posloupnosti prvku a, b, ¢, d. Jesté forméalnéji miazeme psat

S = U {a,b,c,d}",
neN

kde pro mnozinu X definujeme X" jako mnozinu vSech usporadanych n-tic prvkua z X. Déle
mnozinu S, definujeme jako mnozinu vsech (koneénych) slov skladajcich se z pismen a, b,
¢, d, které zacinaji na a. Formalné je S, mnozina vsech kone¢nych posloupnosti prvki a, b,
¢, d jejichz prvni ¢len je a. Definujte bijekci mezi S, a S nebo dokazte, ze takova bijekce
neexistuje.

Znegujte nasledujici dva vyroky a rozhodnéte zda plati uvedeny vyrok, nebo jeho negace.
(Va € RY)(3b € RY)(Vn € N)(a(n) < 2b(n)),

(3a € RY)(Vb € RY)(3K € N)(3n € N)(a(n) > Kb(n)).

Zde RY zna¢f mnozinu viech zobrazeni f: N — R, tj. mnozinu vSech posloupnosti redlnych
Cisel.
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